BT

innovation

—

Ons 6onee 6bicTporo

PyCCKM n cTpouTenbCTBa

Haa3zemHoe u noaseMHoe
CTPOUTESILCTBO

KaTanor npoaykuum

www.bt-innovation.de




lMo3BOHUTE HaAM:

+49 391 73 52 0

HanuwuTte Ham:

export@bt-innovation.de

www.bt-innovation.de




BT INNOVATION — 1A BbICTPOIO CTPOUTEJIbCTBA

MpoAaykTbl Ansa HaA3eMHOro U NoA3eMHOro CTpouTenbLCTBa

CTPOUTENDbHbLIE MNNOWALOKN — CINOXXHbIE
OBBEKTbI, BOSMOXHOCTU KOTOPbIX
KPOKTCAHA B OETAJIAX. OcHoBbIBasiCb Ha LUMPOKOM
NpakTUYEeCKOM OMbITE, HAM 3HaKOMa KOMMIIEKCHOCTb
CTpOUTENbHbIX NPoLEeccoB. Mbl 3HAaEM CKOIMbKO BPEMEHN
TpebyeT Kaxabln NPoLEece 1 NodYemy nNpomcxoauT
yOOpOXaHWe CTPOUTENBLCTBA. Vicxoasa U3 3TUX 3HaHWMN,
Mbl pa3pabaTbiBaeM MHHOBALMOHHbIE MPOAYKTHI, nayLime
Ha Lar Bnepeau, onTMMMU3NpYyLoLLMe NPOLIECChl U

yCKOPSItOLLE CTPOUTESNBCTBO.

B Haww komnnekc ycnyr BXxogaaT UccneqoBaHus u
pa3paboTku, KOHCTPYMPOBaHME 1 peanuaaumns — Halm
MEeXOUCUUNIMHAPHbIE KOMaHAbl paboTalT B TECHOM
B3aumogencTeun. Mol paspabaTbiBaeM peLueHus,
KOTOpble naeanbHO COOTBETCTBYHOT NOTPEOHOCTSAM
HaLUMX KNMeHTOoB. Hawmn MHHoBaUWOHHbIE naeun
3alMLLEeHbl MHOTOYMCIIEHHBIMW NaTeHTamn. Bperg

BT innovation gaBHo cTtan CUHOHMMOM Ka4yeCTBEHHbIX

NPOAYKTOB C MUPOBbLIM UMEHEM, UTO MOATBEPXKAAOT

KNuneHTbl 13 6onee yem 70 CTpaH. Mbl NpUCyTCTBYEM Ha
HauMOHanbHbIX N MeXOyHapoaHbIX I'IpOCbeCCVIOHaJ'IbeIX
BbICTaBKax U COTpyaAHW4YaeM C TOProBbiIMM NapTHEpamMu

Ha BCeX 3Ha4YNMbIX MMNPOBbIX PbIHKaXxX.

Haww onbIT B chepe KOHCanTUHIOBbIX YCAyr B OTpacnu
CcOOpPHOro CTPOUTENLCTBA LIEHUTCS U NOMb3yeTcs
oonbwnm cnpocom. KomaHga BT innovation obrnagaet
GoraTbiM ONbITOM U MEXAYHaPOAHbLIM NOTEHLMANoM.
Mopgynu aHanmsa, NPoeKTUPOBaHUSA, KOHCANTUHa U
peanusauun BknovatoT B cebs Bce Heobxoanmble Lwaru

05 CO34aHus YCTOMYUBBIX KOHKYPEHTHbBIX NMPEUMYLLIECTB.

BpeHa BT innovation — aTo paspaboTka
NepcrneKkTUBHbIX MPOAYKTOB, LIEHHbIE KOHCYNbTaLmm

N KITMEHTOOPNEHTMPOBAHHOCTb. Halwm pelueHns ans
GETOHHOIo CTPOUTENBLCTBA NOBLILIAKT 3P(EKTUBHOCTL
BCeX paboynx NpoLLecCoB 1 MOMb3YTCH BbICOKMM
CMpOCOM. VIHHOBaLMOHHBIN NOTeHUMan — Hawie

Heocnopumoe npenmMmyLiecTBo.




CopepxaHue

CtsxHom 3amok BT-Spannschloss®

RubberElast®

SynkoElast®

InnoElast® Tun 1 1 Tun 2
LiquidElast® Tun S n tun V
Cuctema ProElast®

Syflex®



NMpuBeaeHHas Bbilwe MHPOPMaLUA 4AHHOTO KaTanora OCHOBaHa Ha HalMUX TeKYLWUX 3HaHUAX U
onbiTe, U 6GblNa cocTaBneHa ¢ He06xo0AMMOMN TLLATEeNbHOCTLIO U C YYETOM COOTBETCTBYHOLLEro YPOBHSA
TEXHUKW U HayKW, HO He SIBNSIeTCHA lopuanyvecky sHauymmon. B nro6om cnyyae Heo6xoamMmo cobnoaaTtb
MHCTPYKLUMM MO 06paboTke cornmacHo COoTBeTCTBYOLWeMy gonycky. Mbl paboTtaem Ha oOCHOBaHUMU
Hawmx "O6wmux koMmep4eckux ycrnoBun". Mbl ocTtaBnsieM 3a co6oi NnpaBo Ha U3BMEHeHUs No
TEXHMYECKUM N KOHCTPYKTUBHbLIM NMPUYMHaM.

www.bt-innovation.de

Beinyck: 10_2019



OB30P NPEMMYLLECTB

i1 CyXx0e, XXECTKOEe M NpPoYHoe coeamHeHne COOpHbIX

Xene3o6eToHHbIX n3genun 6e3 6eToHMpoBaHMUS
:I: NPOCTON MOHTaXx 6e3 JONONHUTENbHBbIX MaTepunanos
i1 CTPOMTENBLCTBO, HE 3aBUCSILLIEE OT NMOrOAHbIX YCIIOBUIA




TexHonormsa coeguHeHUs

BbICTPOE U CYXOE COEQUHEHWUE CEOPHbIX XXENE30BETOHHbIX U3OENUIA

ETA-19/0013

EBponerickasi TexHn4eckas oueHka

CtsixxHou 3amMokK BT-Spannschloss®

CtsxHoum 3amok BT-Spannschloss® aBnsietcsa
3NeMeHTOM NPOCTON B UCMOSIb30BaHUU CUCTEMbI
coeAMHEeHUN — 6e3 KaKux-nmMbo AoNOoNHUTENbHbIX

MaTepuanoB U BcnomMmoratesibHbIX CpeacTB.

CrtspxHon 3amok BT-Spannschloss® obecneunBaet
3(hPEKTMBHYIO 1 TOUHYHO COOPKY, @ TaKke JONTTOBEYHOE
coefvHeHne cOOopHbIX Xene3obeTOHHbIX N3aenuii.
C nomoupbto cTskHOro 3amka BT-Spannschloss® un
COOTBETCTBYIOLLUMX COEANHUTENBHbLIX CPEACTB, COOPHbIE
Xerne3obeTOoHHbIe U3Aenusa MoryT ObiTb coeanHeHbI 6e3

pacTsopa.

3710 uncknovaet BpeMsa CcxXBaTblBaHNA UM NPOCTOU
Mn3-3a HU3KNX TemMneparyp. CoeanHeHne co CTSKHbIMMU

3amkamu BT-Spannschloss® MoxHO cpa3dy Harpyxatb.

[onyck opraHoB CTpoUTENbHOro Hagsopa (Z-14.4-599)
noaTBEPXAAET HaOEeXXHOCTb NpoaykTa. CTSXKHOWM 3amMoK
BT-Spannschloss® npegnaraercs B Tpex pasmepax —

M12, M16 n M20 — n gocTyneH 13 OLMHKOBaHHOW UK

Hep>kaBeloLLen cTanu.

O6nacTtun npumeHeHuUs

NMpeunmyuiectBa

YrnoBble noanopHble CTeHbl And 3aWnTbl OT
naBogkKa

@ Cyxoe 6onToBoe coeguHeHue

@ XXunuwHoe n NnpoMbILLIeHHOE CTPOUTENLCTBO

Be3 3anonHeHusi CTLIKOB, 6e3 crneuuanbLHoro
WHCTPYyMeHTa

CenbCKOX03AIMCTBEHHbIE COOPYXKEeHUS
(Hanpumep, GrorasoBbie yCTaHOBKM, CUMOCHI)

MrHoBeHHasa Harpy3ka, 6e3 BpemMeHu
cXBaTbiBaHUA

CTpouTenbCTBO KaHanM3aLMoOHHOW CeTU U
NoA3eMHbIX COOPYXEHUMN
(Hanpumep, WaxTbl, KaHanbl, 3MHOBOAHbIE TOHHENW)

@ HesaBucumas ot norogbl ycTaHOBKa Aaxe
NpU HA3KUX TemnepaTypax unu atMmocepHbIX
ocagkax

@ BpemeHHbIe coopyKeHus

CbeMHbIN — BO3MOXEH AEeMOHTaX BPeMEHHbIX
KOHCTPYKLUMA

@ Bo3mOXHO TpexToyeyHoe coeauHeHue




TexHonorus coeguHeHus

NMpumeHeHne
01 02 03
YcTaHoBUTb C60prIe CoenMHeHme CTSPKHOro 3amka BT- |_|pVI HeOﬁXO}JMMOCT 1 3anonHuTte

YKEne3obeToHHbIE U3aenus,
BCTaBUTb CTSPKHOM 3amMok BT-
Spannschloss® B crneuyansHo

Spannschloss® — paBHOMEPHO U
nonepemMeHHO 3aTsiHUTE C 06enx
CTOPOH, UCMOMb3ys rAaeYHbIN KoY

MyCTOTY NOAXOASALLMM PacTBOPOM
NS 3aLUThI CTSPKHOTO 3amka BT-
Spannschloss® ot koppo3auu.

MpesyCMOTPEHHbI NPOEM 1
3aKPEnUTb KX BPYYHYHO C NMOMOLLIbHO
BVHTOB C KPEMEXHbIM aHKEPOM.

C TPELLOTKOM, 40 OOCTWDKEHNS
TpebyeMon LUMpMHa CThIKa.

@ BO3MOYHO TPEXTOYEYHOE COEAUHEHUE!

TexHn4Yeckue gaHHbIe

MpoaykT a b c Cwuna HatsxxeHus H MNMonepeyHoe ycunue V
[mm] [mm] [mm] [kH] [kH]

CrtspkHom 3amok BT-Spannschloss® M12 70 70 51 33,7 9,4

CTtsikHoum 3amok BT-Spannschloss® M16 90 90 65 43,5 26,2

CtsixxHom 3amok BT-Spannschloss® M20 120 100 90 52,2 24,8

*B cooTBeTCTBUM C fOMYCKOM HemeLKoro MHcTutyTa ctpoutensHon TexHukn (DIBt) Z-14.4-599




TexHonormsa coeguHeHUs 9

O630p TOBapa

Komnnekrytowme KpenexHble aHKepbl

CrsbkHble 3amku BT-Spannschloss® goctynHbl B 3 pasmepax, Komnnekrytowme
maTepvan: Hepxasetolias unu ouuHKOBaHHas ctalb lMycToToobpa3oBaTenu, C MarHMToMm
nnm 6es

CrsbkHom 3amok BT-Spannschloss®

ApT. Ne MpoaykTt OnucaHue WUHdopmauums

4009086 CtsixxHom 3amok BT- BKIHOYast: 2 LWT. LWeCTUrpaHHbli 6onT ONSA TONWMHBI CTEH = 6 CM
Spannschloss® M12 (ISO 4017 — M12 x 40 — 8.8 — tZn) ETA-19/0013
OLMHKOBaHHbIN, Habop 2 wr. wanba (ISO 7093 — 1-12-200 HV — tZn)

4009084 CtshxHoM 3amok BT- BKItOYast: 2 LUT. LUECTUIPaHHbIN GonT ONS TOMNWMHBI CTEH = 6 CM
Spannschloss® M12 (ISO 4017 — M12 x 40 — A4-70)
HepxxagetoLas cranb, komrnekt 2 wrt. wawnba (ISO 7093-1 — 12 — 200 HV — A4)

4009074 CtsixkHOM 3amok BT- BKIHOYast: 1 WT. WecTurpaHHbin 6onT ONS TONWMHBI CTEH = 12 cm
Spannschloss® M16 (ISO 4017 — M16 x 40 — 8.8 — tZn) ETA-19/0013
OLMHKOBaHHbI, Habop 1 WT. WecTurpaHHbli 6onT

(1SO 4017 — M16 x 50 — 8.8 — tZn)
2 wT. wanba (ISO 7093-1 — 16 — 200 HV-tZn)

4009083 CrtspkHom 3amok BT- BKIto4as: 1 LWT. LWeCTUrpaHHbIn 6onT ANS TOMLWMHBI CTeH = 12 cm
Spannschloss® M16 (ISO 4017 — M16 x 40 — A4-70)
Hepxasetowas crans, 1 WT. WecTurpaHHbli 6ont
KOMIMIEeKT (ISO 4017 — M16 x 50 — A4-70)

2 wT. wanba (ISO 7093-1 — 16 — 200 HV — A4)

4009072 CtskHOM 3amok BT- BKITHOYast: 2 LWT. LWeCTUrpaHHbln 6onT ONS TOMNWMHBI CTEH = 14 cm
Spannschloss® M20 (ISO 4017 — M20 x 60 — 8.8 — tZn) ETA-19/0013
OLMHKOBaHHbIN, Habop 2 wrt. wanba (ISO 7093-1 — 20 — 200 HV-tZn)

4009085  CrspkHoM 3amok BT- BKITHOYast: 2 LT, LWeCTUrpaHHbln 6onT ONst TOMNWKWHbI CTEH 2 14 c™m
Spannschloss® M20 (ISO 4017 — M20 x 60 — A4-70)
HepxxagetoLasi ctanb, koMmnnekt 2 wrT. wawba (ISO 7093-1 — 20 — 200 HV — A4)

4009123 CTsikHoM 3amok BT- BKItOYasi: 6 CTspkHbIX 3aMkoB BT-Spannschloss® M16  6ecnnatHo: 1 X raeyHblii Koy ¢
Spannschloss® OUMHKOBaHHble, 6 X M16 X 50 6onTtoB, 6X M16 x 40  TpeLyoTko 24 MM, 6 X O4HOPa30BbIX
CraptoBbit komnnekt M16 6onToB, 12x waib M16, 12x t-Fixx® aHkepoB nycrotoobpasoBarenemn, 6 x

M16x100 reo3aeBblx nnactTuH M16

4009152 CTspkHowm 3amok BT- BKItO4ast: 6 CTHKHbIX 3aMKkoB BT-Spannschloss® M20  6ecnnaTtHo: 1 X raeyHbIi Koy ¢
Spannschloss® OUVMHKOBaHHble, 12 X M20 X 60 6onTtos, 12 X wanbd  TpewwéTkorn 30 MM, 6 X 0GHOPa30oBbIX
CrapToBbiii komnnekt M20 M20, 12x t-Fixx® aHkepos M20 nycrotoobpasoBatenen, 6 x

reosaesbIx nractuH M20




10

TexHonorus coeguHeHus

Komnnekryowume
ApT. Ne Mpoaykrt OnucaHue
8009132800 MycToToo6pa3oBaTenb MarHUTHbIN BKIIOYas:

B KOMINJIEKTE ANs CTSXKHOMO 3amka
BT-Spannschloss® M12

2 WT. umnuHapudecknii 6ont ISO 4762 — M12 x 40
1 WwT. ynuHapuyeckmin 6ont ISO 4762 — M12 x 80

8009100800 MycToToo6pa3oBaTenb MarHUTHbIN
B KOMMNJIEKTE AN CTAXHOIo 3amka
BT-Spannschloss® M16

BKIHOYas:
2 WT. umnuHapudecknii 6ont ISO 4762 — M16 x 45
1 wt. umnuHapudeckunii 6ont ISO 4762 — M16 x 90

8009099800 MycToToo6pazoBarTenib MarHUTHbIN BKITHOYAS:
B KOMMEKTE ANSA CTAXHOro 3aMkKa 2 WT. ynuHapudeckuin 6ont ISO 4762 — M20 x 45
BT-Spannschloss® M20 1 WT. unuHapudeckuii 6ont 1ISO 4762 — M20 x 100

3003213 AHkep runb3osbin T-FIXX® — M12 x 50 — C eBponencKomn TexHnyeckon oueHkon ETA-13/0222
ranbBaH.

3003214 AHkep runb3oBbin T-FIXX® — M12 x 70 — C eBpOMencKon TexHnyeckon oueHkon ETA-13/0222
ranbBaH.

3003203 AHkep runb3oBbIn T-FIXX® — M12 x 95 — C eBPOMEencKon TexHnyeckon oueHkon ETA-13/0222
ranbBaH.

3003151 AHKep runb3oBbIn T-FIXX® — M16 x 60 — C eBPOMEeNCcKon TexHu4eckown oueHkon ETA-13/0222
ranbBaH.

3003150 AHkep runb3oBbIn T-FIXX® - M16 x 100 — C eBpOMenckon TexHu4eckown oueHkon ETA-13/0222
ranbBaH.

3003149 Ankep runb3osbin T-FIXX® — M16 x 125 — C eBPOMeNCcKon TexHu4eckown oueHkon ETA-13/0222
ranbBaH.

3003212 Ankep runb3oBbin T-FIXX® — M20 x 70 — C eBPOMeNncKon TexHu4eckown oueHkon ETA-13/0222
ranbBaH.

3003153 AHkep runb3oBbin T-FIXX® — M20 x 100 — C eBpOMencKomn TexHnyeckon oueHkon ETA-13/0222
ranbBaH.

3003152 AHkep runb3oBbIn T-FIXX® — M20 x 145 — C eBponencKomn TexHnyeckon oueHkon ETA-13/0222
ranbBaH.

3003163 BonHoBot aHkep DB 682 — M12 x 108 — C eBponencKon TexHnyeckon oueHkon ETA-11/0288
ranbBaH.

3003067 BonHoBol aHkep DB 682 — M16 x 172 — C eBponencKon TexHnyeckon oueHkon ETA-11/0288
ranbBaH.

3003064 BonHoBou aHkep DB 682 — M20 x 192 — C eBpOMencKon TexHnyeckon oueHkon ETA-11/0288
ranbBaH.

3003331 BonHoBou aHkep DB 682 — M12 x 108 C eBpOMencKon TexHnyeckon oueHkon ETA-11/0288
HepxaBetoLasi ctanb

3003134 BonHoBown aHkep DB 682 — M16 x 172 C eBPOMenckon TexHn4eckon oueHkon ETA-11/0288
HepxaBetowas cranb

3003184 BonHoBown aHkep DB 682 — M20 x 192 C eBPOMencKon TexHn4eckon oueHkon ETA-11/0288
HepxaBetowwas cranb

4009089 TpexToueuHbI aganTep A CTSHKHbIX 3aMKOB 1151 M3rOTOBIEHMS TPEXTOYEUHbIX COEQUHEHNI
BT-Spannschloss® M12 ounHKOBaHHbI ETA-19/0013

4009090 TpexToyeuyHbI aganTep Ans CTSXKHbIX 3aMKOB 1151 U3TOTOBMNEHNSI TPEXTOYEUHbIX COEAUHEHNIA
BT-Spannschloss® M16 ouMHKOBaHHbIN ETA-19/0013

4009091 TpexTouyeuHbI aganTep Ans CTSXKHbIX 3aMKOB /11151 U3TOTOBMEHNSI TPEXTOYEUHbIX COEAUHEHWIA

BT-Spannschloss® M20 ounHKOBaHHbI ETA-19/0013




CrsxHble 3amku BT-Spannschloss® B
XWNULLHOM CTPOUTENbLCTBE
(Dt. Reihenhaus AG)

CrsaxHble 3amku BT-Spannschloss® B
arpapHOM CTpouTenbCcTBe
(BuorasoBas yctaHoBKa)

CrsxHble 3amku BT-Spannschloss®
B codeTaHun ¢ RubberElast® B
cTpouTenbCTBe KaHarnoB

CTeHa, 3awWmuiaowWwas ot nasogka, u3
YII0BbIX ONOP MPY MOHTaXe

CrsaxHon 3amok BT-Spannschloss®
TpexToye4yHoe coeanHeHune




OB30P NPEMMYLLECTB

... NPOCTOTa YCTAHOBKMU,

... He Tpe6yeT CXBaTbIBaHUA,

i1 BOOOCTOMKOCTb Cpa3sy Nocre YCTaHOBKW;
:1: CMocoBHOCTL paboTaTth B AnanasoHe TeMnepaTyp
ot -10 °C go + 40 °C.




Mapowusonauusa

13

rMMOoPOU3ONALUNOHHAA NEHTA ANA CTbIKOB MEXAY CEOPHbLIMU

XENE3OBETOHHbIMWN U3OENUAMMU

RubberElast®

RubberElast® — aTo camoknesilasacsa, MHOrokpaTHO
npoBepeHHas NPWXNMHas neHTa Ansa 6esonacHom
M repMeTUYHOW U30NALUM LUBOB AeTanen mexay
CO6OpPHbLIMM XKerne306eTOHHbLIMU U3aenuUsMu.

RubberElast® ncnonb3ayetcs nerko n 6bictpo 6e3 kakmx-
nmbo pononHnTenbHbIX cpeacTs. Camoknesawuiics
RubberElast® npuknenBaetcs k noBepxHOCTU AeTanu

C OOHOW CTOPOHbI. 3aTem cOOpHbIe Kene3obeToHHbIe
nsgenvs MoHTupytotces U RubberElast® cxrnmaetcs B wee
KOMMOHEHTOB, TaknuM 06pa3oM 3anonHAs CoeAMHeHne
KOMMOHEHTOB.

Mocne cxaTtns WoB cpasy CTaHOBUTCS repMETUYHBIM.
[nsi MoHTaxa cOOPHbIX CTEH Mbl pEKOMEHAYEM
MCMNONb30BaThb CTshKHble 3amMkn BT-Spannschloss®.
MaTepuan ocTaetcsi NTOCTOSIHHO 3NACTUYHBIM U
repMeTUYHO 3aKpbIBAET LLOB. YCTAaHOBKY HEOOXOAMMO

BbINOMHATL B Anana3oHe Temnepartyp ot -10 °C go 40 °C.

RubberElast® coxpaHseT cBOI anacTUYHOCTb Aaxe npu
HU3KMX TeMMepaTypax. B gononHeHne k o4eHb xopoLuemy
cuenneHnto ¢ 6eToHOM, M’MAPOU3ONSALMOHHAS NeHTa
Takke UMeeT OTIIMYHYIO aAre3vio K MeTannam, CTekny u

OpYrum maTtepuanam.

Tunu4yHble obnacTtu NPUMEHEHNA BKIo4valT
repMeTmn3aLmnio COopHbIX Kerne3obeToHHbIX CoeanHEeHNI
B CTPOMTENLCTBE MAOPOTEXHUYECKMX COOPYKEHUN, a
Takke B nogsanax v apyrmx BOOOHENPOHMLAEMbIX
KOHCTPYKUMSAX BNIIOTb 40 (PriaHLEBbIX COEANHEHWN.
Bnarogaps cBoel yCTOMYMBOCTU K arpeCcCUBHLIM Cpefam
RubberElast® npegnaraet ngeanbHyto BO3MOXHOCTb Ans
MCMNoSb30BaHMs TaKkke B cdhepe O4YMCTKN CTOYHBIX BOA.

BesonacHocTb noaTBep)kaaeTcsi cepTudmkaTom o6
UCTIbITAHUAX B NabopaTopu Mo UCMbITAHMIO MaTepuarnos

r. BpayHwiBervira.

O6bnacTtun npumeHeHus

CBoncTtBa

@ FmppoTexHuyeckne coopyKeHust
(HanpuMep, YrnoBble NOAMNOPHbIE CTEHbI AJ1S
3alUUTLI OT MaBoaKa)

@ CTpouTenbCTBO KaHanNU3aLMOHHOWN ceTu U
noA3eMHbIX COOPYXeHUMH
(Hanpumep, WaxTbl, KaHasbl, 38MHOBOAHbLIE TOHHENM)
MHOFO3TaXHble

@ XvnuiiHoe n NpoMbILIEHHOE CTPOUTENLCTBO
(Hanpumep, BogoHenpoHWLaeMbln nogsan, «benas
BaHHa»)

CnocobHocTb paboTaTth B
AuanasoHe Temneparyp ot
-10°C go + 40°C

a

He pa3byxaeT npu KOHTaKTe C YcTOMYMBOCTb K NOroAHbIM
BOAOM; YCNOBUAM, KUCIIOTaM, Lienovu
n conam

FepmeTuyHOCTb ANA
HanopHbIx BoA Ao 0,5 6ap

MoMeHTanbHO repMeTUYHbIN AnutenbHas 3aNacTU4YHOCTb




14 M'ppousonsauusa

NMpumeHeHue
01 02 03
YcTtaHoBka cO0pHOro HaHectn RubberElast® Ha YcTtaHoBka cO0OpHOro
Kene3obeToHHOro M3aenus repMeTnanpyemblin CGOPHBbIN Kene3obeToHHOro n3aenus
3MEMEHT (OCHOBaHMWE He OOMKHO (Npwv BepTMKanbHbIX CTbIKax cxXaTb
cofepkatb 3arpsi3HEHUIA, KMPOB 1 aetanm)
mMacern) Cxatne RubberElast® Ha 80 %

YKA3AHMUE: MPUMEHATH COIMTACHO MHCTPYKUWK MO OBPABOTKE B TEXHUYECKOM
MACIMOPTE.

Pazmepsi: RubberElast® goctyneH B pas3nuyHbix pasmepax

LupuHa cTbika: 3,4 Mm LnpunHa cTbika: 3,8 Mm LupuHa cTtbika: 5 Mm
TonwmHa cTeHKn MyH. 8,5 cm TonwmHa cTeHKn MyH. 12,5 cm TonwmHa CTeHKU MVH. 16 cm
LnpuHa cTbika: 6,4 Mm LnpunHa cTbika: 8,4 Mm

TonwmHa cTeHKu MUH. 19 cm TonwmHa CTeHKU MUH. 24 cm




Mapowusonauusa

15

O630p TOBapa

MmpopounsonsaumoHHasi neHta RubberElast®

RubberElast®

ApT. Ne Paswvep LLinpuHa cTbika TonwmHa cTeHKn
5002052 RubberElast® 17 x 17 mm 3,4 Mm 8,5 cm

5002053  RubberElast® 25 x 19 mm 3,8 MM 12,5 cm

5002054  RubberElast® 32 x 25 mm 5,0 Mmm 16,0 cm

5002055 RubberElast® 38 x 32 mm 6,4 Mm 19,0 cm

5002056  RubberElast® 48 x 42 mm 8,4 MM 24,0 cm




16

M'ppousonsauusa

TexHunyeckasa nHcpopmauus

LiBet

YepHbI

MeTon o6paboTku

CaMoknesLmniica B pyfioHax ¢ 3alUMTHOW NieHKon

Mpepen NPo4YHOCTM NpU cxKaTum

1,39 H/mMm? npu BeicTpom cxxaTtum Ha 80 %

Makc. cmeLeHue WwBa

0o 7 mm B pasmepax: 38 x 32, 48 x 42
0o 3 mm B pasmepax: 32 x 25,25 x 19, 17 x 17

TepMOCTONKOCTb

ot -40°C po +60°C

TemnepaTtypa MCnonb30BaHUA

-10°C po + 40°C npu Temnepatype getanu n matepuana

YKA3AHME:

CM. OOMOJIHUTENBHYO MHPOPMALIMIO B TEXHUYECKOM MACIOPTE.




RubberElast® ans repmetusauum
KaHanoB AN paMHbIX 4IOKePOB

RubberElast® — rugpounsonsiums
waxTt

RubberElast® — rugpounsonsiums
CTEH, 3aluLLaloWmX OoT NaBoAkKa

RubberElast® — ruapousonsiuus
yrnoBbIX onop




OB30P NPEMMYLLECTB

11 BbICTpas ¥ NpocTasi yCTaHOBKa;
i1 He pa3byxaeT Npu KOHTaKTe C BOOOW;

::: 0bpaboTka B CBEXENPUIrOTOBINIEHHOW GETOHHOW CMECH;

... BOBMOXHa nocrieaywowiada repmetTm3aunad MOHTaXHbIX
CTbIKOB.




M'ppounsonauus

19

rmapPon3onAUNOHHASA NEHTA ONA PABOYUX U PA3PbIBHbIX LUBOB

SynkoElast®

SynkoElast® — aTo npocTtas B ucnonb3oBaHUM NeHTa
AnNsi BHYTPEHHUX MOHTaXHbIX CTbIKOB Ha OCHOBe
nonumepHoro 6utyma. Mcnonb3lyeTtcs Ha pabounx

M pa3pbiBHbIX LWWBaX CTPOUTENbHbIX 06 bLEKTOB U3

BOA4OHeNnpoHuyaemMoro MOHOJIUTHOIo 6eToHa.

SynkoElast® moxHo yknagbeiBaTh kak Ha
CBEXenpurotToBrneHHyto 6ETOHHYI0 CMeCb, TaK U Ha
cxBaTuBLUMICS 6eToH (TpebyeTcs rpyHTOBKa). M3-3a
MPOYHOW CBSA3M C OKPYXaloLwyM GETOHOM HexenaTenbHoe

npoTtekaHne BOoAbl UCKITHOYEHO. |_|pl/l KOHTaKTe C BOAOW

SynkoElast® He pa3byxaeT, MOSTOMY ero MOXHO
yKnagpiBaTb AaXe B LOXAMNMBYHO NMOTOAY UIN B TOHKUX
KOHCTPYKUUSX, 6e3 pucka o6pas3oBaHNSA TPELLVH B
6eToHe. McnonbayeTcs Ans NOCTOSIHHOWM repMeTm3anmm
[axe npu n3MeHsemMoM YpoBHe BOApbI.

C SynkoElast® mbl npegnaraem BaMm npocTyto 1 6bICTpyto

repmeTmnsauuio, 3kOHOM4A Balle BpeMAa N OeHbrn.

SynkoElast® gonyLueH ctpouTensHbIMM opraHamu npu

rMAapaBAnMYeckoM AasneHum 1o 2 6ap.

O6nacTtun npumeHeHuUs

CBoucTBa

@ Pa6ouue n pa3pbiBHble LWUBbI B MOHONIUTHOM
OeToHe

Mpn GeTOHMpOBaHMM HanoJibHbIX NJIUT B
HEeCKOJ1bKO 3TanoB

CTbIKM CTEH B COMEeTaHuu c npodunamu

CTbIKkOBKa 3aTBepAeBLIero 6eToHa K
MOHOJIUTHOMY 6eTOHY

CTbIKOBKa HaNoJbHbIX MIUT K CTeHe, a TaKXxe K
HaCTeéHHbIM U NOTOJIOYHbIM COeaAUHEeHUAM

@

@ paspbIBa 1 pacnany604YHbLIMU 3rieMeHTaMu
@

@

FepmeTMquch ansa
HanopHbIX BoA Ao 2 6ap

Cnoco6HocTb pabotaTth B
AnanasoHe Temnepartyp oT
0 °C po +35°C

a

YCTOMYMBOCTBL K NOrogHbLIM
YCIIOBUSIM, KUCIIOTaM,
Lenoyu u consim

He pa3byxaeT npu
KOHTaKTe C BOOOM;




20

M'ppousonsauusa

MpumMeHeHMe Co CBEXENPUrOTOBIIEHHON BETOHHOM CMEChto

- v ol

2

04
Mpwxatb SynkoElast® k
Tennomy GeTOHy

o

BeToHvpoBaHue npumbikatoLLemn

KOHCTPYKLMK

01 02 03 04
BetoHnposaHne Bubpoobpabotka Ynoxutb BeTtoHnpoBaHue
SynkoElast® npuMbIKatoLLen
KOHCTPYKLMM
MpumeHeHume c TBEpaAbIM GETOHOM
01 02 03
BeToH gomkeH 6bITb HaHecTu rpyHTOBKY U Harpetb 6eToH
CXBaTMBLUMMCS OaTb el NPOBETPUTLCH

YKA3AHME: NPUMEHATb COMMMACHO MHCTPYKLU MW MO OBPABOTKE B TEXHUYECKOM

MACMNOPTE.




Mapowusonauusa

21

O630p TOBapa

MmopousonsiumoHHasi neHta SynkoElast®

SynkoElast®

KomnnekTytowme SynkoElast® MpyHTOBKa

ApT. Ne MpoagykT Paswvep MpumeHeHune Nudopmauums
5001051 SynkoElast® 30x20 30 MM x 20 MM, YNnoTHeHne MOHTaXHbIX LLIBOB 24 m B KOpObKe
4 m/pynoH
5001054 IpyHTOBKa SynkoElast® 3,79 n/Begpo ansi 1Bepgoro 6etoHa [Opyrvue paamepbl no
3anpocy.

5001061 [MNpodunb HanpaeneHHoro paspbiBa  LunpuHa npodunsg 60 mm [BonHas cteHa Ao 24 cm OnuHa 3,0 m
SynkoElast®

5001055 Mpodunb HanpaBneHHoro paspbiBa  LnpuHa npocuns 80 mm MoHonutHas 6eToHHas cteHka Ao 19 cm OnuHa 2,75 m
SynkoElast® [BoiHas cTeHa 25-29 cm

5001056 Mpodunb HanpasneHHoro paspbiea  LnpuHa npocdunsa 100 mm MoHonuTHas 6eToHHas cTeHka go 2024 cvm OnuHa 2,75 m
SynkoElast® [BeoiiHas creHa 30-37 cm

5001057 MNpodunb HanpaeneHHoro paspbiBa  LWupuHa npodung 125 mm MoHonuTHasi 6eToHHas cTeHka Ao 25-29 cv nuHa 3,0 m
SynkoElast® [BoiHas cteHa 3845 cm

5001058 Mpodune HanpasneHHoro paspeiBa  LLnpuHa npoduna 150 mm MoHonuTtHas 6eToHHas cterka go 30-34 cm AnuHa 3,0 m
SynkoElast®

5001059 Mpodunb HanpasneHHoro paspbiea  LnpuHa npocduna 175 mm MoHonuTtHasi 6eToHHas cTeHka Ao 30-34 cv OnuHa 3,0 m
SynkoElast®

5001063 BpemeHHbI onany6o4HbIi npodune Beicota ot 10 o 15 cm BpeMeHHEIn onanyboyHblii aneMeHT ana AnuHa 2,25 m
SynkoElast® pabounx CTbIKOB

5001064 BpemeHHbIi onanyboyHbIi npodunb Beicota ot 16 go 19 cm BpemeHHbIn onanyboyHbli aneMeHT ana AnuHa 2,25 m
SynkoElast® pabounx cTbIkoB

5001065 BpemeHHbI onany6o4HbIi npodune Beicota ot 20 fo 25 cm BpemeHHbI onany6o4HbIi aneMeHT ana AnuHa 2,25 m
SynkoElast® pabounx CTbIKoB

5001066 BpemeHHbI onany6o4HbIi npodune Beicota ot 26 fo 30 cm BpemeHHbI onany6o4HbIi aneMeHT ana AnuHa 2,25 m
SynkoElast® pabounx CTbIKOB

5001087 BpemeHHbI onanybouHbli npodunb Beicota 50 cm BpemeHHbIn onanyboyHbl aneMeHT ana AnuHa 2,25 m

SynkoElast®

pa6ot4 NX CTbIKOB




22

M'ppousonsauusa

TexHunyeckasa nHcpopmauus

LiBeT

YepHbIn

MeTon o6paboTku

B PYOHaX C 3aUTHOW NNEHKon

MpoyHOCTb cuenneHus Npy pacTsXKeHUU

> 18 klNa Ha 6eToHe

Makc. cMelueHue wBa

0o 3 mm npu SynkoElast® 30 x 20

TepMOCTONKOCTb

oT -40 °C po +70 °C

TemnepaTtypa MCNonb30BaHUA

0 °C po +35 °C npu Temneparype Aetanu n Mmatepuana

YKA3AHME:

CM. OOMOJIHUTENBbHYO MHPOPMALIMIO B TEXHUYECKOM MACTOPTE.




SynkoElast® mexxagy HanonbHon nnuTon
N CTEHOM

Wcnonb3oBaHue SynkoElast® B kayecTtBe
BPEMEHHOro onanybo4HOro anemeHTa

Wcnonb3oBaHue SynkoElast® B kayecTtBe
npocounsi HanpaBNEeHHOroO pa3pbiBa

Wcnonb3oBaHue SynkoElast® B
cTpouTenbCTBE pe3epByapoB




OB30P NPEMMYLLECTB

::: nerko obpabartbiBaeTcs 6€3 rpyHTOBKU 3a OAWH pas;

1 CMOMnb3yeTcs HE3aBMCMMO OT MOFOAHbIX YCIMOBUMA U Ha
BMNaHOM OCHOBaHWW Npu TemnepaTtype ot -3 °C;

11 AnNuTenbHas 3nacTUYHOCTL; NOAXOAUT ANS
nedopmaLMOHHbIX LUBOB;

::: 6e3 pacTBopuUTENEN N C HA3KOW YCaaKOMN.




Mapowusonauusa

25

OAHOKOMMNOHEHTHbIE FTEPMETUKU ANMUTENIbHOW ANACTUYHOCTM ANA CThbIKOB

InnoElast® tun 1 n tnn 2

Cucrembl InnoElast® — 3To coBpemMeHHble
OZJHOKOMMOHEHTHbIE repPMEeTUKN YHUBEpPCanbHOro
npumeHeHusi. C nomouibio repmetukoB InnoElast® moxHo
ocyLecTBUTbL 6e3onacHyto U ANUTENbLHY0 repmMmeTu3aumio
NMOABUXHbBIX U CTbIKOBbIX COAUHEHUIA BHYTPU U CHapyXu

NoMeLLeHUN.

lepmeTumkm InnoElast® obnagatoT oTnMYHbIMKU aaAre3noHHbIMU

1 NOTPEOUTENBCKMMI CBONCTBaMM, MOITOMY MX MOXHO
MCMNonb30BaTb Ha TaKMX OCHOBAaHUSIX, kak BETOH, KaMeHb,
[epeBo, MeTann n MHorue gpyrvue, 6e3 NnpUMeHeHUs1 rPyHTOBOK.
InnoElast® Takke MOXHO 6e30nacHO UCMONb30BaTh HA BNAXHbIX

BGETOHHbIX MOBEPXHOCTAX M Npy TemnepaTtype Ao -3°C.

[MacToobpasHbie repmeTukn InnoElast He cogepxat

pacTBopuUTENEit 1 UMEIOT UCKIMOYUTENBHO HU3KYIO YCaaKYy.

lepmeTn3npytoLLasn nacta oTBepPXAaeTcs Takum obpasom,
4YTO Aaxe LUBbI LUMPUHON 5 CM MOXHO 6e30nacHo 3anonHnTb,
npexae YeM oHa 3aTBepAeeT 40 A1aCTUYHOro pe3nHoNogo6Horo

marepuana.

Msrkuii, AnMTenbHO anacTuyHbIi InnoElast® Tun 1 npeacrasnsiet
Cco0OW repMeTrK C BbICOKUM MOTTOLLEHNEM ABVKEHUN +

25 %. [edopmaunoHHble WBbl B hacagax 1 AOpoxKax

ONs BHYTPEHHUX U HAPYXKHbIX paboT SBASOTCA TUMUYHBIMA
obnactamu npumeHeHusi. bonee TBepabIv, ANUTENBLHO
anacTu4Hbin InnoElast® Tmn 2 ncnonb3yetcs ana repmeTnsauum
CTbIKOB 3[aHWI1 OT HanopHow BoAbl. OH Ype3BblYaliHO CTabueH,
YCTONYMB KO MHOIMM XMMUYECKMM BELLECTBaM U BblAepKMBaeT
HaropHyto Boay Ao 4,8 m BoasiHoro ctonba. LBkl B nogsane

N 30HE CTOYHbIX BOA ABMSOTCA TUMWYHBbIMK 0bracTsiMu

NPpUMeHeHnA.

O6nactn npumeHeHuns tTvn 1

O6nacTn npuMeHeHus Tvn 2

XunuwHoe n KOMMep4YeCcKoe CTpouTenbCTBO,
AaXe B XONOoAHbIX KNMIUMaTU4YeCKUX 30HaX

XKunuwHoe n KOMMep4YeCKoe CTpouTenbCTBO,
AaXe B XONOoAHbIX KNMUMaTU4YeCKUX 30HaX

@ BHewHue n BHyTpeHHue dacanbl

@ BHewHue n BHyTpeHHue chacagbl

@ nOABanbl, nonbl, KPbIiWW, OKHa U ABepu

@ MoaBanbl, Nonbl, KPbILWX, OKHA U ABepuU

@ M'mapousonauma oT HeHanopHon BoAbl

MapousonsauMa oT HeHanopHOM U HaNOPHOW
BoAbI

MoasemHoe CTPOUTENbLCTBO, CTOYHbIE BOAbI,
XUMUYeCKU 3arpsa3HeHHble Tepputopumn




26

M'ppousonsauusa

CBonctBa Tun 1

CBoncTBa T™MN 2

©

6e3 pacTBopuTenen U ¢ HU3KOU
ycapKon.

Bo3MOXHO NpuMeHeHue Ha
BraXHow ocHoBe ot -3°C

©

6e3 pacTBopuTenen U ¢ HU3KOU
ycapKon.

Bo3MOXHO npuMeHeHue Ha
BIaXHowm ocHoBe ot -3°C

YcTonumBocTb K aTMOCepPHbIM
BO3AeNCTBUAM U YD-U3ny4eHuo

[OnuTenbHas anNacTUYHOCTb

®

YcTonumBocTb K aTMOCepPHbIM
BO3AEeNCTBUAM U YD-U3ny4eHuo

®

[OnuTenbHas anacTUYHOCTb

C nornoLieHneM OBUKEeHU [0

&

Bo3amMoxHo npumeHeHme 6e3

®

C nornoLieHneM OBWKEHU [0

&

Bo3moxHo npumeHeHue 6e3
25% rPYHTOBKW 10 % rPYHTOBKU
Bbicokasi ycTOW4MBOCTb K FepMeTUYHOCTL ANA HaNOPHbIX
XUMMUYECKUM BellecTBam Boa Ao 0,48 6ap
NMpumeHeHne

01

PaspesaTb pykaBHbI nakeT

HOXXHULLAMUN CBEPXY

— iy

02

BcTaBuTb pyKkaBHbIN NakeT B
Lnpyy-nucToneT

03

3anonHuTb cThik ¢ InnoElast® Tun
1 vnn Tnn 2

YKA3AHMUE: MPUMEHATbL COMACHO MHCTPYKL MW MO OBEPABOTKE B TEXHUYECKOM

MACMOPTE.




M'ppounsonauus

27

O630p TOBapa

lepmetuk weos InnoElast® Tun 1 // Tvn 2

InnoElast®
ApT. Ne MpoaykT OnucaHue UHdopmauums
5004113 InnoElast® Tun 1 cepbliii®, lepmMeTuK 1 Knern co cneynanbHbIM nonMMmepoMm  TorwmHa ctbika 10 MM < X < 50 MM

600 mn pykaBHbIN nakeT

5004115 InnoElast® Tun 2 yepHbIi*, [epMeTUK 1 Knew co cneumanbHbIM nonumepomM  TonwmHa ctbika 10 Mm < x < 50 Mm
600 mn pyKkaBHbIN nakeT

*Apyrue LBeTa BO3MOXHbI NPY MOKYMKE MOSHOM napTum




CkneuBaHue KPOMOK LLIBOB

3anonHeHue LWeoB ¢ InnoElast ©
Tvn 1

InnoElast® Tun 2 ansa
rmapousonsuum KaHana

InnoElast ® Tun 1 B
CTpouTenbCcTBe pamn

03



Wcnonb3oBaHue InnoElast ® Tun 1 gna
LWBOB NIECTHUYHbIX MapLuewn

WMcnonb3oBaHue InnoElast® B
CTpoUTenbCTBe TYHHeneun

Wcnonb3osaHue InnoElast® ans
HanosnbHbIX LUBOB

MpumeHeHwne InnoElast ® Tun 2 gna
LWMPOKUX BEPTUKASIbHbIX LBOB




OB30P NPEMMYLLECTB

::: nerko obpabaTtbiBaeTcs 6e3 rpyHTOBKM 3@ OOUH pas;

::: BO3MOXHO MCMNOMb30BaHNE HE3ABNUCUMO OT MOFOAHbIX
YCIOBUIN U Ha BNaXXHOW OCHoBE npu Temnepartype ot 0°C;

I ONIMTENbHO 3MacTUYEH, 3aKPbIBAET TPELLMHbI 40 5 MM;

::: 6e3 pacTBopuUTENEN U C HA3KOWN YCaaKoMn.




Mapowusonauusa

31

YHUBEPCAJIbHAAA CACTEMA FrEPMETU3ALUU NOBEPXHOCTEW U LLBOB

LiquidElast® tTun S n tun VvV

LiquidElast® — yHnBepcanbHas, anacTtuyHas

¥ BoAoHenpoHuuaemMas nog AaBrieHMemM
CcnriowHas cucTema repmMeTn3aLum NoBEPXHOCTEN
M CTbIKOB BO BCEWN cTpouTenbHOM ccpepe.

OTOT OAHOKOMMOHEHTHbLIW FEPMETUK MOXET
MCNonb30BaTbLCA Kak BHYTPU, Tak U CHapyXu

nomMeLleHUn.

LiquidElast® ncnonb3syercs B kauecTBe rMapounsonsauum
NMOBEPXHOCTU, CTLIKOB UMM KOMMIEKCHbIX NPOAYKTOB.
Mocne otBepxaerus LiquidElast® obpasyet
pe3nHonofobHy BOAOHENPOHULL@EMYIO MeMOpaHy Ans

3aLUUTbI Pa3rmMYHbIX CTPOUTENbHbIX KOHCprKLlVII;I.

LiquidElast® no3sonseT nepekpbiBaTh TPELUHBbI 40 5

mm. LiquidElast® MoXXHO HAHOCUTb Ha cyxue 1 BnaxHble

OETOHHbIE NMOBEPXHOCTM C TEMMEPATYpPO KOMMOHEHTA
0°C (HeobrneneHeBLIast NOBEPXHOCTb). OH HAAEXHO
repMeTnsMpyeT 40 MakCUMarbHON ryOuHbI NOrpy>KeHnst
B Bogy o 10 m.

LiquidElast® Tun S HaHoCKTCS KUCTbIO (BanvkoM) Ha
OCHOBaHwue, a xuakui LiquidElast® Tun V HaHocuTcA
METOZIOM 3aMBKWN Ha rOPU30HTarbHYH NOBEPXHOCTb UK
woB. B Tex crnyyasx, koraa B kKa4ecTBe MOBEPXHOCTHOIO
Gapbepa TpebyeTcsa oTAenbHas rmbkas cTpontenbHas
MeMOpaHa, aganTupoBaHHasi K KOHCTPYKLMM, Jaxe Koraa
BOa HaxoaMTCcs noA BbICOKUM AaBneHuneM, LiquidElast®

ABnsieTCH Hanbornee NPOCTbIM PELLEHNEM.

O6nacTtun npumMmeHeHusa Tun S

O6nactun npumeHeHusa Tun V

XunuwHoe n KOMMep4YeCcKoe CTpouTenbCTBO,
AaXe B XONOoAHbIX KNMIUMaTU4YeCKUX 30HaX

XKunuwHoe n KOMMep4YeCKoe CTpouTenbCTBO,
AaXe B XONOoAHbIX KNMUMaTU4YeCKUX 30HaX

@ B 30He KOHTaKTa KOHCTPYKLUW C 3eMnen

@ B 30He KOHTaKTa KOHCTPYKLMIA C 3eMien

@ MopBanbl, NONbl U €MKOCTU

@ MogBan n nonbl

@ BopgoHenpoHuuaemMasa ruapovsonsiuusi

@ BopgoHenpoHuLaeMasa ruapovsonsuusi

@ Ons FTOPU3OHTaNbHbIX HOBerHOCTeﬁ 1 LLUBOB




32

M'ppousonsauusa
CeoucteaTin SmnV
FepmeTMqucn; ans McnonbsyeTc;l Ha
HanopHbIx Bog go 0,48 6ap BIIQXXHOM OCHOBaHWM OT
0°C
MepekpbiBaeT TpeLWMHbI OnuTtenbHas
0o 5 mm 3N1aCTUYHOCTb
NMpumeHeHne
01 02 03
HanonHuTe Beapo coaepXumbiMm 3anonH1Tb LWOoB, 3annTb UNu [Mpy Heo6x0QUMOCTU NPONOXNUTL
MeLlKa HaHeCTU KUCTbIO (BarMKoM) Ha nmsenuH
NOBEPXHOCTb (Hanpumep, Ha NoMHyBLUNIA GETOH,

y yrbl, WBbI U T. 4.)

L

2. Hanecute cnon

YKA3AHMUE: NMPUMEHATL COMMACHO MHCTPYKLUWNW MO OBPABOTKE B TEXHUYECKOM
MACMNOPTE.




M'ppounsonauus

33

O630p TOBapa

LiquidElast® Tun S
Mmapounsonsaumsa NoBePXHOCTEN U LLBOB

LiquidElast® Tun V

Mmapounsonsaumns NoBepxXHOCTEW 1 LLBOB

LiquidElast®
ApT. Ne MpoaykT OnucaHue WUHdopmarusna
5004143 LiquidElast® Tun S, [epmeTuK 1 kner co cneyunanbHbIM LiBeT: cepbin,
7 Kr pyKkaBHbIV NakeT nonMmepom HaHOCUMbIN KNCTbIO
5004153  LiquidElast® Tun S, [epmeTuK 1 knew co cneyuanbHbIM LiBeT: cepbin,
1 Kr pyKaBHbIN nakeT nonMmepom HaHOCUMBbI KACTbIO
5004144 LiquidElast® Tun V, [epmeTurK 1 knen co cneynanbHbIM LiBeT: cepbln, camopacTekaroLnincs
7 Kr pyKaBHbIN nakeT nonnMepom ANs MOBEPXHOCTEN 1 LWIBOB
5004146 LiquidElast® Tun V, [epmeTurK 1 knen co cneynanbHbIM LiBeT: cepbin, camopacTekaroLnincs
1 Kr pyKaBHbIN nakeT nonnMepom ANs MOBEPXHOCTEN 1 LUBOB
5004149 Yckoputens LiquidElast® [na cxBaTblBaHUSA HE3ABUCMMO OT BIIAXKHOCTH
ByTbinka 420 r BO3lyXxa, Hanpumep, B rny6bokmx weax
5004235  ®nuszenuH LiquidElast® [ns Bctasku B LiquidElast® npu Bbicokux

50 m? / pynoH

Harpyskax




34

M'ppousonsauusa

TexHUYeCKue xapaKTepucTUKn

T™Mn S

™nV

LiBeT

cepbin

cepbin

MeToa o6paboTku

OLHOKOMMOHEHTHbIN repmMeTuk

OLHOKOMMOHEHTHbIN repmeTuk

3akpblBalOWMA TPELLUHbI

0o 5 MM, obpasyet membpaHy

0o 5 MM, obpasyet membpaHy

Makc. nornolieHue ABMXeHUA

15% B wBax

20% B wBax

TepMOCTONKOCTb

ot -40 °C go +80 °C

ot -40 °C go +80 °C

TemnepaTtypa Mcnonb3oBaHUA

ot 0 °C po +35 °C

ot 0 °C po +35 °C

OTBepXxaeHue

npuMepHo 3 Mm/24y

npuMepHo 3 Mm/24y




03

FepmeTn3aums cteH cucrtemon
LiquidElast® Tun S

3anonHeHue wBoB LiquidElast®
Tmn V

FepmeTnsauus nonos LiquidElast®
Tmn V

FepmeTnsaums nonoe LiquidElast®
TN V BO BXOAHOM MPOCTPaHCTBe




OB30P NPEMMYLLECTB

i1 YCTOMYMBOCTb K BO3AEWCTBMIO AaBreHns Bogbl 4o 2 6ap;

i1 JONTOBEYHOCTb — YCTONYMBOCTb K MOTOAHbLIM YCIOBUAM U
yNbTpadMoneToBoMy U3Ny4YeHmto

::: BblCOKas XMMMUYEecKasi CTOMKOCTb B codeTaHum ¢ InnoElast®
T"n 2




Mapowusonauusa

37

HALEXHAA CUCTEMA rMaPoOu3ondaumm ot HANOPHOW BOAbI

Cuctema ProElast®

Cucrtema ProElast® — 3To BHelLHsAA cucTtema
rmapousonsLmMn MOHTaXHbIX LWBOB U NonepeyHbIX
JNIVHWUI pa3pbiBa, KOTOpas BblAepXMBaeT BbICOKOe

rmgpaBnunyeckoe gaBrieHue.

MpoBepeHHas cuctema ProElast® — a1o npocTas

B MCMONb30BaHUN M’MAPOU30NSILMOHHAsA CUCTEMA,
COCTOSILLIAasA BCEro U3 ABYX 3reMEeHTOB: crieumarnbHOon
ynnoTHUTensHon nnexkn AMOAM 1 BbiIcOKOahPEKTUBHOIO
knes InnoElast® Tun 1 nnu 2. Cucrema ProElast®

npencTaBnseT cOO0N HAPYKHbIN, MONTOCOBUAHbIN

XapaKkTepuayeTcs BbICOKOW YCTONYMBOCTBLIO K
yneTpaduoneTy 1 atMmocgepHbIM BO3AENCTBUSM.
MpeumyiectBa ncnonb3oBanus cuctemsl ProElast® B
coyetaHum ¢ InnoElast® 3akntovatoTcs B yHUKaNbHbIX
aare3vioHHbIX Y TEXHONMOMMYECKNX CBOMCTBAxX repMeTmka.
Cuctema MOXET NPUMEHSITLCA NPy TemnepaType oT

-3 °C, a Takke Ha BaXHbIX MOBEPXHOCTSX.

Ob6nacTtn NnpuMeHeHUs TMAPON3ONSALNOHHON CUCTEMBI
BKIHOYAIOT B cebs rnapomn3onsiLmio LBOB, TPELLMH U

Liernen B noaganax, waxrax, eMKOCTAX, CTeHaXx, LIOKOMsX

N30NMpPYHOLLMIA MaTepuan ans paboumx n paspbIBHbIX 1 KpoBne.
wBoB. Kpome BbICOKOW BO4OCTOMKOCTU, CUCTEMA
OGnacTn npumMmeHeHus CBoucrtBa

@ Pabouve un paspbiBHbIe WBLI B
BOAOHENPOHMLAaeMOM GETOHe

FepmeTn3aums WBOB, TPELUMH U Lenen B
HOBOCTpPOMKax U B 0611acT PeKOHCTPYKLMMK

[nA waxT, eMKocTen, NoaBarnoB, NOA3eMHbIX
rapaxen, KpoBnu, 6ankoHOB

FepMeTMYHOCTb Arist HAMOPHbIX
BoA Ao 2 6ap

lNMpumeHeHne Ha BNaXXHOM, He
obrneneHeBLLIEM OCHOBaHWUMN Npy
Temneparype ot -3 °C

@ B nogsemMHOM cTpouTenbCTBe, KaHanu3auum
(cToYHbIe BOAbI), B CENIbCKOXO35IMCTBEHHOM
cTpouTenbcTeBe®

mapousonsauma ¢ BbICOKOW XMMUYECKOMN
cTorKocTbIo BMecTe ¢ InnoElast® Tun 2

*HeT gonycka B COOTBETCTBUM C "lMonoxeHvem
0 cpefcTBax obpalleHns ¢ BOAOONaCHbIMU
BellectBamn" (AwSV) lepmanum

a

InnoElast® Tun 2 = Bbicokasi
XMMUYECKasi CTOMKOCTb

YcTonumBoCTb K aTMochepHbIM
BO3AEeNCTBUAM U YD-U3nyyeHuo

BosmoxHO npuMeHeHue Ge3
rPYHTOBKM




38 M'ppousonsauusa

NMpumeHeHue
—
) I <ﬁv
01 02 03
HaHecute InnoElast® Packatavite nneHky [Mpounssegute
3ybyaTbIM Lnatenem ProElast® n pasroHute repMeTm3aumto TopLoB

ny3blpbK1 BO34yXxa repmeTukom InnoElast®

YKA3AHUE: NMPUMEHATbL COIMNACHO MHCTPYKLUWMW MO OBPABOTKE B TEXHUYECKOM
MACMNOPTE.

TexHun4eckue XapakTepucTuku

ProElast® 1,0 ProElast® 1,5
TonwwuHa nneHkn 1,0 Mm 1,5 Mm
LiBet YepHbIn YepHbI
MpOYHOCTbL NpYU pacTsKeHUU > 6,0 H/mm? > 9,0 H/mm?
ConpoTuBrieHMe pa3pacTaHuIo TPeLmH >50H >50H
ConpoTuBneH1e caBUry KrneeBoro wBa ctbika > 175 H/50mMm > 175 H/50mm

TepMOCTONKOCTb no 120 °C no 120 °C




Mapowusonauusa

39

O630p TOBapa

InnoElast® Tun 1 cepbii, ProElast®
InnoElast® Tun 2 yepHbIn
Cuctema ProElast®
ApT. Ne MpoaykT CopepxaHue MpumeHeHne
5004050  ProElast® 1.0, wupuHa 200 mm CneuvanbHas ynnoTHUTENbHas nneHka
AMNaMm, anvHa 25 m
5004112 ProElast® 1.0, wuprHa 300 mm CreumnanbHasi ynrnoTHUTENbHas nreHka
ANaM, anvHa 25 m
5004128 ProElast® 1.0, wuprHa 400 mm CreumnanbHasi ynnoTHUTENbHas nreHka
AMNaMm, anvHa 25 m
5004117 ProElast® 1.0, wuprHa 500 mm CneumvanbHasi ynnoTHUTENbHas nreHka
ANaMm, anvHa 25 m
5004147 ProElast® 1.0, wupuHa 750 mm CneuuanbHas ynnoTHUTENbHasi NieHka
aNaMm, anvHa 25 m
5004246 ProElast® 1.0, wupuHa 1000 mm  CneuunanbHas ynnoTHUTENbHAS MIeHKa
ANaMm, anuHa 25 m
5004127 ProElast® 1.0, wupuHa 1500 mm  CneumanbHas ynnoTHUTENbHas nneHka
ANaMm, anvHa 25 m
5004113 InnoElast® Tun 1 cepbin, 600 mn pyKaBHbI nakeT [epmeTyK 1 kne co cneumanbHbIM NOMMEPOM
5004115 InnoElast® Tun 2 yepHbI 600 mMn pykaBHbI Naket lepmeTyK 1 Knew co cneumanbHbIM NONMMEPOM




03

ProElast® ons «4yepHo-6enou
BaHHbI»

ProElast® gns rugponsonauum
KPOBMU

ProElast® gns rugpousonauum
¢dacapoB

ProElast® pns ruapousonauuu
KPOBNHU




CMNMPABOYHUK MO rmgpon3ondauunin. C
MOJIEBHbIMWU COBETAMW, NMPUMEPAMU U
NINIOCTPATUBHOU MHD®OTIPAGNKOMN.

Mbl ¢ yAOBONBbCTBMEM BbILLIEM BaM CMPaBOYHUK NO rugpousonsauun. MNpuwnmte Bawy
3asBKy Ha 9NIEKTPOHHLIN agpec: export@bt-innovation.de. Nnu ncnonb3ynte pasgen
3arpy3oK Ha Hallem caunTe.




OB30P NPEMMYLLECTB

11 rmbkas onanyboyHasa cuctema Aans NpsAMbIX JIMHWUNA, YIFIoB U

3aKpyrneHuin;
i1 AONroBe4YHOCTb — BO3MOXHOCTb MHOrOPasoBOro NpUMEHEHNS;

... OYeHb nerkada onany60qHaﬂ cucrema.




Onany6ka

43

FT’MBKAA ONMANYBKA AnA NPAMbIX U CITOXHbBIX ®OPM

Syflex®

M'bkas cuctema onany6ku no3sonseT onanyoénuearb
npsimbie, OKpyrinbie U croxHblie hopmbl. Syflex® —
onTuMarnbHoOe pelueHue Ansa onanyonuBaHus
byHAAMEHTHbIX NAUT, KOJNbLEBbLIX U NEHTOYHbIX

¢yHAaMeHTOB.

Cuctema Syflex® coctonT n3 onanybo4yHoro 6pyca
N 3KCLIEHTPMKA CUCTEMBI, C KOTOPbIM MOXHO BbICTPO
npuKpenuTb BPyC K onope nnm oTCOeANHNUTL OT

Hee (rpyHTOBbIM rBo3gem 1 T. n.). OH caenaH us

crneuunanbHoro niacTuka, Yto genaeT ero o4eHb rmokum
n nerkuMm. bnarogaps Tekctype matepuana, Syflex®
OTNIMYHO NOAXOAUT ANS 3aKPYrIEHWI, YINOB, a Takke

NPOCTbIX NPAMbIX JIMHUIA.

MonocTu npoduns o6ecneunBatoT AONOMHUTENBHYO
NEerkocTb M MO3BOMSAOT COeauHUTL ABa bpycka
MOAYNbHLIMK coeanHUTensaMu. [Maakasi NoBEPXHOCTb
1 rMbKocTb onanybo4yHoM Bankmn AonyckawT ee
MHOrOKpaTHoe NpUMeHeHue.

O6bnacTtun npumeHeHus

NMpenmyuwiectBa

Onany6ka onopHOW NoaKnaaku, KPOMOK 1
NeHTO4HOro chyHaamMeHTa

@ Cynep nerkuu anacTU4HbIN MaTepuan

Onany6ka Ans NoTONO4YHbIX LWBOB U GETOHHOrO
nosica

@ UnouBmnpgyanbHoe chopmoBaHue nyTeM packposi

@ O6knaaka Aopoxek

@ BbicTpasa coopka u pasbopka

@ CTpouTenbLCTBO curnoca

@ KpyroBbie nepekpecTku




44

Onany6ka

NMpumeHeHue

01

Onany6o4Hbin anemeHT Syflex® MoXHO 3akpenuTb
C MOMOLL|bO FPYHTOBbIX FBO3AEMN, JOCOK UM
MOHTaXHbIX YrofnkoB. PaccTosiHe kpenneHust
3aBUCUT OT XapakTepa OCHOBAHWUSI 1 MakCMMarbHO

[onycTMMOro OTKInoHeHuA OI'IaJ'Iy60‘-IHbIX ArNeMeHTOB.

YUTto6bl 4OOUTHCSA GONbLLUEN XXEeCTKOCTM NPoduns,
MOXXHO YKpPenuUTb onanybo4HbIA 3NEMEHT B MOJbIX
Kamepax C MOMOLLb OLUMHKOBaHHOro U-npoduns.
PekomeHayeTcs caxatb rpyHTOBbIE rBO3au /
[OCKW B 3aKPYITNEHUSIX TECHEE, YTOObI NOrNoTUTL
nobble Harpysku. B criydae CTONKHOBEHMS MeXay
[OBYMS1 aneMeHTamy onanyoku 1 obpasoBaHvem
YINOB rPYHTOBbIE rBO34M / [OCKM OOMKHbI ObITh
pacnonoXxeHbl BIN3KO K HUM.

02

Mocrne ycTaHoBKM pebep KeCTKOCTH (FPyHTOBbIE
rBo3am, AOCKHW, Yrmbl onany6bkm) npodwnb
onany6ku Syflex® npucnonsetcs k pebpy
YKECTKOCTU U KPENUTCH K HEMY C MOMOLLIbO
3KCLEHTPMKA CUCTEMBI.

[ns aToro akcueHTpuk cuctemsl Syflex®
pacrnonaraercs Ha 3afHel Yactu onanybo4Horo
3rneMeHTa 1 BBUHYMBaETCs B Na3. [loBopoTom
3KCLEHTPUKOBOIO pblyara onanyboyHbIn 3NeMeHT
KpenuTcs K pebpy XeCTKOCTH.

03

Y106k BEIPOBHATL OnanybKy No TO4YHON
BbICOTE, 3KCLIEHTPUKN CUCTEMbI CHOBA
HEMHOro ocnabnsrTcsa 1 aremMeHT onanyoku
BbIpaBHMBAETCH MO BbICOTE. Tenepb CHoBA
3aTAHUTE SKCLIEHTPUK cucTeMbl. FoToBO!

YKA3AHUE: NMPUMEHATL COIMACHO MHCTPYKLUWNW MO OBPABOTKE B TEXHUYECKOM

MACMNOPTE.




Onany6ka

45

MoHTax

01
BHewHun yron

[ins BHELHWX yrnoB onanybo4Hble aNeMeHTbI
pacnunuBaloTCA B COOTBETCTBYHOLLEN TOYKE C
TbIfTbHOW CTOPOHbI MPUMEPHO Ha 3 CM, a 3aTem
npocTo crnbatorcs.

02
BHyTpeHHUI yron

[na BHYTPEHHUX YrnoB onanybo4Hble 3MeMeHTbI Ha
3aHei CTOPOHE YMEHbLUIAKTCA NPUMEPHO Ha 3 cM, a
3aTeM COOTBETCTBEHHO U3rmbatoTcs.

03
CoeauHeHne

CoeavHeHve aByx onanyboyHbIX 3NeMeHTOB
OCYLLECTBMSETCH C MNOMOLLbIO ABYX MIACTUKOBbIX
TpyO, KOTOpPbIE BCTABMSAOTCHA B 0nanybo4HbIN
arneMeHT. TpyObl HAaNONOBNHY BCTaBMEHbI B NEPBbI
3NEeMEHT onanybku 1 3aKpenneHbl BUHTOM. ONeMEHT
onany6ku 1 Tenepb BCTABMSETCA B NIEMEHT
onany6bku 2, COCTbIKOBbIBAETCA U COEANHSAETCSA
oonTtamu. [Ins 3aBepLUeHNsi, HAKPONTE LLUOB KIEeNKown
neHTon. Notoeo!




46

Onany6ka

O630p TOBapa

01 02 03
OKCLEHTPUK Syflex® pas3Hoi BbICOTbI Koanbl Ansa okopku
CUCTEMBI

Syflex®

ApT. Ne MpoaykTt Onucanue

2001066 Syflex® 100 mm OnvHa anemeHTa 5,0 M

rMbkuin aneMeHT onanyoku

800 m / nogaoH

2001065 Syflex® 150 mm
rMBKWI aremMeHT onanyoku

OnvHa anemeHTa 5,0 M
260 m / nogaoH

2001064 Syflex® 200 mm
rMBKWI aremMeHT onanyokm

OnvHa anemeHTa 5,0 M
180 m / nogaoH

2001063 Syflex® 250 mm
rMBKWI anemMeHT onanyoku

OnuHa anemenTa 5,0 m
180 m / nogaoH

2001062 Syflex® 300 mm
rMBKWI anemMeHT onanyokm

[OnuHa anemeHTa 5,0 m
150 m / nooaoH

Komnnekryowme

ApT. Ne Mpoaykrt OnucaHue

2001055 OkcueHTpuk cuctembl Syflex® 50 wrT. / meLwok

2001056 Koanbl ans okopku Syflex® H = 100 cM; OLMHKOBaHHbI

2002303 FpyHTOBBLIN rBOo3abL 110 cm; D = 20 Mm Lnanka n 4-rpaHHbl KOHEL, KOBaHble

2002131 IpyHTOBbBIN rBo3Ab 80 cm; D = 20 MM

CO LWNANKon




Syflex® B kayecTBe Kpyr
onany6ku AnfA KPOBerbHbIX LWBOB

Syflex® B kauecTBe onany6ku
eMKocTen

Syflex® Kak NeHTO4HbIN
cdyHpameHT

Syflex® B kauecTBe Kpyrnou
onany6ku

Syflex® Kak NeHTO4YHbIN
dyHOameHT




www.bt-innovation.de
Bbinyck: 10_2019




